

ROMÂNIA
Ministerul Educației Naționale
Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu
Nr.
Ziua Luna 20

În atenția *Doamnei Decan,/Domnului Decan,*

Doamnei Prodecan,/Domnului Prodecan

Membrilor/reprezentanților facultății în Consiliul de Internaționalizare

Prezenta adresă aduce la cunoștință posibilitatea de aplicare pentru o mobilitate de studiu, în cadrul programului Erasmus+ / axa KA107 cu țările partenere din afara Uniunii Europene, precum China, SUA, Filipine, Indonezia, Cambogia, Serbia, Argentina, sau Rusia, pentru care Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu a primit finanțare, pentru anii academici 2017-2018, 2018-2019.

Termenul limită până la care aceste mobilități se pot efectua este 31.07.2019.

SELECȚIA STUDENȚILOR

Pentru mobilitățile cu țările partenere, comisia de selecție se va constitui la nivel instituțional central și va fi formată din cel puțin trei membri, independenți instituțional (de la facultăți/departamente diferite), care vor semna o declarație de evitare a conflictului de interese. Comisia va fi constituită printr-o Decizie internă a universității, semnată și aprobată în ședință de Consiliu de Administrație, în care se vor stabili și atribuțiile membrilor acesteia.

Dosarele de candidatură pentru selecția studentilor trebuie să cuprindă:

- Formular de candidatură (anexat)
- CV Europass
- Scrisoare de intenție/motivație
- Rezultate academice (Foaia matricola)
- Atestat limbă străină (atestat internațional/evaluare competențe lingvistice BAC)

Mai multe informații și modele de formulare de candidatură se pot găsi pe site-ul Serviciului de Relații Internaționale și Programe Comunitare: **international.ulbsibiu.ro**



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Ministerul Educației Naționale

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu
Serviciul Relații Internaționale și Programe Comunitare

Dosarele de candidatură pentru selecția studenților se depun la Serviciul de Relații Internaționale și Programe Comunitare, Bvd. Victoriei nr. 10 (clădirea Rectoratului).

Termenul limită pentru depunerea dosarelor de candidatură pentru selecția studenților este 11.05.2018.

Anexăm la prezenta adresă:

Anexa 1. Formular de candidatură pentru studenți

Anexa 2. Locuri disponibile pentru mobilități de studiu

Vă rugăm să respectați cerințele prezentei adrese, datele de depunere a documentelor și să utilizați formularele standardizate din Anexe.

Prof.univ.dr.ing. Ioan BONDREA,
Rector



Conf.univ.dr. Daniela PREDA
Coordonator instituțional Erasmus+